
 

zu 3   Darstellung als Matrix 

C ist die Rohstoff-Endprodukt -  

   Matrix  

Damit man dies sofort erkennen kann schreibt man auch: 

 

 

 
E1 E2 

R1 32 12 

R2 18 18 

R3 30 50 

R4 12 12 

  C =  

 

 

zurück zum Beispiel 

 

50 

der Platz dieses Elementes in der 
Matrix wird beschrieben mit  
c32 = 50 ,  
denn es steht in der 3. Zeile und der 
2. Spalte 

 

allgemeine Beschreibung: 

Matrizen werden mit großen Buchstaben bezeichnet. 

 

 

 
 
 
 

 
Vergleichen Sie mit Ihrem Ergebnis aus 3 
 

50 
diese Feld gibt folgendes an: 
für ein (1 ME) Endprodukt  E2 werden 
50 ME von R3 benötigt 

    

 
       E1 E2 

R1 32 12 

R2 18 18 

R3 30 50 

R4 12 12 

 
 
 

dargestellt in der nebenstehenden Form nennt man ein solches 

rechteckiges Zahlenschema Matrix. 

 

 Diese Matrix  hat 4 Zeilen und 2 Spalten 

 Sie gibt an, wieviel Rohstoffe  für die  

Endprodukte benötigt werden 

 Matrizen werden mit großen Buchstaben bezeichnet. 

 abgekürzt:  

Rohstoff-Endprodukt -Matrix C(4,2) 

 
 

   (4,2 )

32 12

18 18
C C

30 50

12 12
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Karte Nr. 3 


